
9

8

１．利用施設はどちらですか？

キッズあじさい キラリあじさい

17

0
0 0

２．保育所は落ち着いて過ごせる雰

囲気ですか？

はい いいえ

どちらでもない 回答なし

17

0
0 0

３．子どものために環境を整備して

くれていると思いますか？

はい いいえ

どちらでもない 回答なし

17

0
0 0

４．子ども一人ひとりに沿った保育

ができていると思いますか？

はい いいえ

どちらでもない 回答なし

16

0
0

1

５．子どもの自立を促すように保育

されていると思いますか？

はい いいえ

どちらでもない 回答なし

17

0
00

６．子どもは保育所で楽しく生活し

ていると思いますか？

はい いいえ

どちらでもない 回答なし

17

0
00

７．子どもは保育士を信頼していま

すか？馴染めていますか？

はい いいえ

どちらでもない 回答なし

17

0
00

８．子どもはキッズあじさいまたは

キラリあじさいを利用してよかった

と思いますか？

はい いいえ

どちらでもない 回答なし



17

0
00

９．子どものことについての悩みや

不安など気軽に相談できる雰囲気が

ありますか？

はい いいえ

どちらでもない 回答なし

15

0
2

0

１０．子どもの保育所での様子につ

いて、十分な情報提供がされていま

すか？

はい いいえ

どちらでもない 回答なし

17

0
00

１１．「園だより」や「ホームペー

ジ」などのお知らせは、

わかりやすいものですか？

はい いいえ

どちらでもない 回答なし

15

0
2

0

１２．給食メニューやおやつは充実

していますか？

はい いいえ

どちらでもない 回答なし

8

1

8

0

１３．子育てに関する情報提供がさ

れていると思いますか？

はい いいえ

どちらでもない 回答なし

14

0
2

1

１４．散歩などの外出機会が十分だ

と思いますか？

はい いいえ

どちらでもない 回答なし

16

0

1

0

１５．保護者の急な勤務変更など柔

軟な対応をしてくれていると思いま

すか？

はい いいえ

どちらでもない 回答なし

17

0
00

１６．保育中の体調不良時の対応は

適切と思われますか？

はい いいえ

どちらでもない 回答なし



17

0
0

0

１７．感染症対策は十分されている

と思われますか？

はい いいえ

どちらでもない 回答なし

16

0

1

0

１８．ホームページでのブログ配信

や動画配信などはよいと思います

か？

はい いいえ

どちらでもない 回答なし

16

00

1

１９．職員はいきいきと笑顔で子ど

もに接していますか？

はい いいえ

どちらでもない 回答なし

16

00

1

２０．職員は気持ち良い挨拶ができ

ていますか？

はい いいえ

どちらでもない 回答なし

15

0 0

2

２１．子どもや保護者の不満などへ

の職員の対応は適切ですか？

はい いいえ

どちらでもない 回答なし

16

00

1

２２．これから保育所を考えている

保護者の方に紹介できる保育所であ

ると思いますか？

はい いいえ

どちらでもない 回答なし

15

0
1 1

２３．ルクミー連絡帳は便利だと思

いますか？

はい いいえ

どちらでもない 回答なし

14

0 2
1

２４．ルクミーおたよりは便利だと

思いますか？

はい いいえ

どちらでもない 回答なし



12

2

2
1

２５．ルクミーフォトは便利だと思

いますか？

はい いいえ

どちらでもない 回答なし


